

证券代码：000709

证券简称：河钢股份

河钢股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	广发证券 李莎、陈琪玮，广发基金 陈炫皓，上海东方证券资管 郑又耕，中加基金 段晋璇，中欧基金 徐新哲，中邮基金 张峥，中银基金 何雅婧、罗庆，中银证券资管 付骁林，兴全基金 钱逸文，凯丰投资 李倩，华安基金 周慧琳、王晓丹，博时基金 王一贤，嘉实基金 刘艳、程美华，大成基金 陈星月，易方达 李晴，诺安基金 陈超
时间	2022年12月7日 15:00
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 李卜海 证券事务代表 梁柯英
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司近期生产经营情况</p> <p>今年下半年以来钢材价格持续下跌，原料成本持续高位，企业效益普遍下降。面对钢铁行业的形势严峻，公司围绕“降成本、提售价”的核心任务，量化目标、细致分解、严抓落实，努力提升钢铁主业盈利水平。强化在产产线的生产组织管控，细化分解对标指标，持续提升产线稳定性。同时充分发挥营销一体化管控优势，进一步优化产品结构和客户结构，提升高端产品比例，提高产品综合售价。截止目前公司生产经营保持稳定。</p> <p>2、公司今年取暖季限产情况</p>

公司主要生产厂位于唐山、邯郸和承德地区，其中唐山和邯郸在限产区域内。唐山地区的主要生产厂河钢乐亭钢铁公司环保评级为 A，邯宝公司也正在申请评 A，从目前情况看受限产的影响较往年会小一些。

3、乐钢公司二期项目建设情况

乐钢二期项目为铁钢轧综合配套 405 万吨/年生产规模，计划分两部分实施建设，整体建成投产后，预计可年产铁水 246 万吨，转炉钢水 225 万吨，电炉钢水 180 万吨，热轧商品材 148 万吨、热轧酸洗卷 70 万吨、热基热镀锌 80 万吨、冷轧商品卷 80 万吨、热镀锌卷 75 万吨。乐钢二期项目总投资 263 亿元，其中一部工程总投资 136 亿元，计划办理完成相关行政审批手续后开工建设，二部工程根据国家土地等相关政策适时启动建设。

4、乐钢二期具体产品方案情况

1580 毫米热轧带钢生产线主要侧重生产镀锡原料板、电工钢原料板，以及高强度的热轧商品材，如生产管线钢、机械板等；2 条 ESP 热轧分别是 1 条 1750mm 连铸连轧生产线和 1 条 1900mm 连铸连轧生产线，侧重生产以热代冷的薄规格产品，如深冲及超深冲带卷（含 IF）、高耐候结构钢及集装箱板、管线钢等，并为 2 条热基酸洗镀锌生产线提供原料卷；1550 毫米冷轧生产线主要为汽车、家电行业提供原料板。

5、公司钒产品情况

公司钒产品业务在子公司承德钒钛新材料公司，目前钒产品产能 2.5 万吨，主要产品为五氧化二钒、50 钒铁、80 钒铁、氮化钒等，近几年还成功研发了 99.9%能源级氧化钒、钒电池电解液、金属钒、钛合金粉末等一系列高端钒钛产品，建成世界首条亚熔盐法高效提钒清洁生产线。受前端原料条件限制目前钒产品产能利用率仍不足，2021 年钒产品产 1.76 万吨、销量 1.62 万吨。为进一步发挥钒钛优势，做强做优做大钒钛材料业

	<p>务板块，今年 8 月承德钒钛启动了钒钛产业园项目，园区按照“整体规划、分步实施”原则，分两期建设。一期 2022 至 2025 年，建设方案实施技改项目 18 项，预计到 2025 年，基础钒产品年产量达 2.5 万吨，钒基新材料年产量达 6100 吨，钛基新材料年产量达 5300 吨。二期 2026 至 2030 年，规划实施技改项目 7 项。预计到 2030 年，基础钒产品年产量达 3.5 万吨，钒基新材料年产量达 1.41 万吨，钛基新材料年产量达 1.08 万吨。</p> <p>6、唐山分公司搬迁补偿金到位情况</p> <p>截止目前唐山分公司已累计收到搬迁补偿款 176.81 亿元，占应收补偿款总额的 52.94%。根据退城搬迁协议的约定，延期支付的部分由唐钢支付了违约金。延期的主要原因一是原工业土地规模大、各种历史情况复杂；二是唐山市按照国家对国土空间“多规合一”的部署正在开展“三区三线”划定工作，目前“多规合一”还处在上位、下位规划同步开展阶段和反复修改调整的过程，国土空间规划编制尚未完成，直接影响了部分退城搬迁腾退土地的调规进度；三是受疫情因素影响土地变性审批进度较慢。唐钢将继续全力推进退城搬迁土地变性工作，争取尽早将搬迁损失补偿到位。</p> <p>7、邯钢退城搬迁情况</p> <p>按照省里关于钢铁产业结构调整的工作部署，公司下属邯钢分公司老区将实施退城搬迁，在邯郸市涉县建设新基地。新区总投资 245 亿元，铁产能 565 万吨、钢产能 470 万吨，目前新区 1#焦炉已于 10 月底投产，其他项目也在顺利建设中。关于搬迁补偿相关事项目前还在和政府协商中，公司将及时披露进展情况。</p>
附件清单（如有）	无
日期	20122 年 12 月 8 日

